I'BY «YnpaBnenue pauroHaIbHOTO UCTIOIB30BaHUSA TOP»

MaxkcuMajibHbIE PO3HHYHBbIE IIEeHbI HA ABTOMOOWILHBIN 0eH3uH Hopmaan-80 (A-80)
no IlpuBosxckomy DeaepasbHomy oxkpyry Ha 21 mas 2013 .
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[Tpumeuanue: ['paduk MOArOTOBIIEH IO Marepuajam, MPeICTaBICHHBIM IO TeIe(QOHy ONepaTopaMu aBTO3aIPABOYHBIX CTAHIIUI

HUcn. Camurysuiuna I'.B.



I'BY «YnpaBnenue pauroHaIbHOTO UCTIOIB30BaHUSA TOP»

MaxkcuMajbHbIE PO3HHYHBbIE IIEHbI HA ABTOMOOMIbHBIN 0eH3uH Perynsp-92 (AU-92)

no IlpuBosxckomy DeaepasbHomy oxkpyry Ha 21 mas 2013 .
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3a nepuoj ¢ 14 nmo 21 mas 2013r. mpoU301LI0 CHUKEHHE PO3HUYHBIX 11eH Ha aBToOeH3uH A-92 B 2-x peruonax [1DO:
* B PecniyOnuke Tarapcran u YinbsitHoBcke Ha 10 korr.

[Ipumeuanue: ['paduk noAroToBieH Mo Marepuanam, MpeACTaBIEHHBIM 10 TeNeQOHY OlepaTopaMy aBTO3aNPABOYHbBIX CTAHLIUN
HUcn. Camurysuiuna I'.B.
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I'BY «VYnpaBnenne panimoHaIbHOTO UCTIOIB30BaHuS TOP»

MaxkcuMaJibHbIe PO3HHYHBIE IIEHbI HA aBTOMOOMIbHBIN 0eH3uH [Ipemuym-95 (AU-95)

no IlpuBosxckomy DeaepanbHomy oxkpyry Ha 21 mas 2013 .
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3a nepuoa ¢ 14 o 21 mas 2013r. mpou301LI0 CHUKEHUE POSHUYHOM 1IeHbI Ha aBTOOeH3UH AM-95 B YnbsaHoBcke Ha 10 kor.

[Tpumeuanue: ['padux moaroToBIeH MO Marepuaiam, NPeACTaBICHHBIM MO Tele(QOHY OlepaTopaMH aBTO3alPaBOYHBIX CTAHIIMM

HUcn. Camurysuiuna I'.B.



I'BY «YnpaBnenue pauroHaIbHOTO UCTIOIB30BaHUSA TOP»

MakcuMaJjibHble PO3HHYHbIE IEHbI HA TH3eJbHOE TOIJIMBO (JIeTHee)
no IlpuBosxckomy DenepanbHomy okpyry Ha 21 mast 2013 .
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3a nepuop ¢ 14 mo 21 mas 2013r. mpou301UTI0 CHUKEHHE PO3HUYHBIX IIEH Ha TU3TOIUIMBO (JieTHee) B 2-x pernoHax [1DO:
* B YabsHOBCKE Ha 10 xor.; » B Camape Ha 70 xor.

[Tpumeuanue: ['paduk MOArOTOBIIEH IO Marepuajam, MPeICTaBICHHBIM IO TeIe(QOHy ONepaTopaMu aBTO3aIPABOYHBIX CTAHIIUI

HUcn. Camurysuiuna I'.B.



